

## 一、为什么要发行国债而不是增发货币

1、国债不一样，在国家需要钱的时候，并不是增发货币，而是通过国债的形式，以债务的形式，将民众手中的资金转移到国家的手中，这个过程中，整个社会上的货币并没有实质性的增加，所以货币不会贬值，商品的价格也不会飙升。

2、理论上来说加印钞票是最便捷的方式，但是如果国家无限制的加印钞票，那么会造成货币贬值，物价上涨，居民的财富缩减，一旦发行过量，甚至可能产生如同津巴布韦币的后果，没人愿意相信货币，使用货币，而是转而支持以物易物，所以说加印钞票是饮鸩止渴。

## 二、超发货币通过什么渠道进入市场的

1、超发货币主要通过以下渠道进入市场:一是央行印发货币购买美元、其他储备货币、黄金等；

2、二是央行购买财政部发行的国债；

3、三是央行通过公开市场操作将准备金注入银行间市场。

## 三、货币发行的首要条件

发行条件：生产力（决定商品价格总额）决定着一个国家货币发行量。如果国家的货币发行机构超量发行货币，而生产力没有相应增加，即生产出来的商品没有相应增加，这样的话因供求关系，要用更多的钱买货物，这样货币在国际上看来就是贬值。

## 四、为什么国家要超发这么多货币

1、国家超发货币的主要原因是为了刺激经济增长。当经济陷入衰退时，政府可以通过超发货币来增加流动性和借贷能力，以刺激消费和投资。

2、超发货币还可以降低利率，从而鼓励企业和消费者增加投资和消费，并促进经济活动的增长。

3、此外，超发货币还可以降低债务负担，促进就业和提高物价水平。当然，货币超发也有负面影响，如通货膨胀和货币贬值。

4、因此，政府应该在超发货币的过程中谨慎，确保适度地增加货币供应，以保持

经济稳定和可持续发展。